

各 位

> 会 社 名 白 銅 株 式 会 社 代表者の 代表取締役社長 角田浩司 役職氏名 (コード番号: 7637 東証プライム) 問合せ先 關濱亮 経営企画本部長 責 任 者 電話番号 03 (6212) 2811

当社連結子会社の増資に関するお知らせ

当社の連結子会社である Hakudo USA Inc. は、2023年3月10日(日本時間)開催の取締役会で、 増資を行うことを決定、同日開催の臨時株主総会で承認されましたので下記のとおりお知らせいた します。

記

1. 当該子会社の増資理由

当該子会社が、"West Coast Aluminum & Stainless, LLC"の持分取得(2023年3月1日開示)及び、 今後の事業継続に必要な資金を賄うため

2. 増資する子会社の概要

(1)会社名	Hakudo USA Inc.	
(2)所在地	アメリカ合衆国 カリフォルニア州	
(3)代表者の役職・氏名	取締役 CEO: 山田 哲也	
(4)事業内容	投資事業及び非鉄金属の輸入卸売り	
(5)資本金	10,000 US ドル (日本円換算 約 135 万円)	
(6)設立年月日	2022年12月14日	
(7)資本構成	当社 100%	
(8)上場会社と当該会社	資本関係	当社は、当該会社の発行済株式の 100%を保有
との間の関係		しております。
	人的関係	当社の取締役が当該会社の取締役 CEO を兼務、
		当社の従業員2名が当該会社の取締役を兼務し
		ております。
	取引関係	現状取引関係はございません。

※1US ドル=135 円で算出

3. 増資の内容

(1)增資金額	5,556,000 US ドル (日本円換算 約750百万円)
(2)増資後の資本金の額	5,566,000 US ドル (日本円換算 約751 百万円)
(3)割当先	当社
(4)増資後の出資比率	当社 100%

※1US ドル=135 円で算出。増資実行時の為替レートにより変動する可能がございます。

4. 日程

2023 年 3 月 10 日 Hakudo USA Inc. 取締役会による決議 2023 年 3 月 10 日 Hakudo USA Inc. 臨時株主総会による決議 2023 年 3 月 16 日 Hakudo USA Inc. 増資実行日 (予定) 2023 年 3 月 20 日 West Coast Aluminum & Stainless, LLC 持分取得実行日 (予定)

5. 今後の見通し

今期の連結業績に与える影響は軽微である見通しです。今後、業績に重大な影響を与えることが 判明した場合には、速やかに開示いたします。

以上